
 – 1 – 

BREMISCHE BÜRGERSCHAFT 
Stadtbürgerschaft  
21. Wahlperiode 
 

Beschlussprotokoll 
25. Sitzung 
17.06.2025 

Nr. 21/231 S – 21/242 S 

Nr. 21/231 S 

Sammelübersicht der Vorlagen ohne Aussprache 

vom 17. Juni 2025 

1. Städtische Ersatzbaumpflanzungen – misst die Stadt Bremen in Bezug 

auf sich selbst mit zweierlei Maß? 

Große Anfrage der Fraktion der CDU 

vom 25. März 2025 

(Drucksache 21/496 S) 

Dazu 

Mitteilung des Senats vom 5. Mai 2025 

(Drucksache 21/526 S) 

Die Stadtbürgerschaft nimmt von der Antwort des Senats Kenntnis. 

2. Nachbesetzung eines stellvertretenden Mitglieds des 

Jugendhilfeausschusses 

Mitteilung des Senats vom 20. Mai 2025 

(Drucksache 21/535 S) 

Die Stadtbürgerschaft wählt Frau Sabrina Beckmann-Stütz anstelle von 

Frau Gabriele Witte zum stellvertretenden Mitglied des 

Jugendhilfeausschusses der Stadtgemeinde Bremen. 

3. Flächennutzungsplan Bremen 

34. Änderung 

Bremen-Häfen (Bremer Industrie-Park und Energieknoten) 

Mitteilung des Senats vom 20. Mai 2025 

(Drucksache 21/536 S) 

Die Stadtbürgerschaft beschließt die 34. Änderung des 

Flächennutzungsplans Bremen. 

4. Vorhabenbezogener Bebauungsplan 165 (mit Vorhaben- und 

Erschließungsplan) „LEH-Zentrum Hanse Kogge“ für das Vorhaben in 

Bremen-Walle, Ortsteil Überseestadt für einen Bereich an der Konsul-

Smidt-Straße zwischen Großmarkt und Ecke Marcuskaje 

http://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/496%20S
http://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/526%20S
http://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/535%20S
http://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/536%20S
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Mitteilung des Senats vom 20. Mai 2025 

(Drucksache 21/537 S) 

Die Stadtbürgerschaft beschließt den vorhabenbezogenen 

Bebauungsplan 165 (mit Vorhaben- und Erschließungsplan). 

5. Bebauungsplan 2550 „Aufhebung Bebauungsplan 829“ 

für ein Gebiet in Bremen-Überseestadt, zwischen Hans-Böckler-Straße, 

Lloydstraße und Zweigstraße zur Aufhebung des Bebauungsplans 829 

und eines Teilstücks des Staffelbau- und Gewerbeplans 0045 

Mitteilung des Senats vom 20. Mai 2025 

(Drucksache 21/538 S) 

Die Stadtbürgerschaft beschließt den Bebauungsplan 2550 

„Aufhebung Bebauungsplan 829“. 

6. Bebauungsplan 2545 B „Brinkmann-Areal“ 

für ein Gebiet in Bremen-Woltmershausen zwischen Hermann-Ritter-

Straße, den ehemaligen Hallen und Speichern im Tabakquartier, 

Senator-Apelt-Straße und dem Bereich Schriefersweg sowie dem 

swb/Wesernetz-Betriebsgelände (Teilfläche B) 

Mitteilung des Senats vom 20. Mai 2025 

(Drucksache 21/539 S) 

Die Stadtbürgerschaft beschließt den Bebauungsplan 2545 B. 

7. Erstes Ortsgesetz zur Änderung des Ortsgesetzes über die Erhebung 

von Unterrichtsgebühren an der Musikschule Bremen der 

Stadtgemeinde Bremen 

Mitteilung des Senats vom 3. Juni 2025 

(Drucksache 21/544 S) 

Die Stadtbürgerschaft beschließt das Ortsgesetz. 

8. Petitionsbericht Nr. 19 

Bericht und Antrag des Ausschusses für Petitionen und 

Bürgerbeteiligung 

vom 6. Juni 2025 

(Drucksache 21/550 S) 

Die Stadtbürgerschaft beschließt die Behandlung der Petitionen wie 

vom Ausschuss empfohlen. 

  

http://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/537%20S
http://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/538%20S
http://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/539%20S
http://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/544%20S
http://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/550%20S
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Nr. 21/232 S 

Fragestunde 

1. Rettungssicherheit herstellen 

Anfrage der Abgeordneten Ralph Saxe, Philipp Bruck, Dr. Henrike 

Müller und Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN vom 28. April 2025 

2. Wohnungen für „Housing First“ – auf welcher Grundlage kann das 

Projekt arbeiten? 

Anfrage der Abgeordneten Bithja Menzel, Sahhanim Görgü-Philipp, 

Dr. Henrike Müller und Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN  

vom 28. April 2025 

3. Gewerbeschutzgebiete in Bremen – eine Fata Morgana? 

Anfrage der Abgeordneten Theresa Gröninger, Frank Imhoff und 

Fraktion der CDU vom 28. April 2025 

4. Bei Fragen zu Corona drücken Sie die Zwei 

Anfrage der Abgeordneten Simone Zeimke, Marco Lübke, Frank Imhoff 

und Fraktion der CDU vom 28. April 2025 

5. Wann werden die Sanierungsarbeiten vom Hochhaus in der 

Rembertistraße 76 fertiggestellt? 

Anfrage der Abgeordneten Sofia Leonidakis, Nelson Janßen und 

Fraktion Die Linke vom 28. April 2025 

6. Fragen im Zuge der Entwicklung des Gewerbegebiets an der Horner 

Spitze 

Anfrage der Abgeordneten Fynn Voigt, Thore Schäck und Fraktion der 

FDP vom 29. April 2025 

Die Stadtbürgerschaft nimmt von den Antworten des Senats Kenntnis. 

7. Ölhafen anonym – macht das Bundesmeldegesetz am Hagenweg 

Pause? 

Anfrage der Abgeordneten Kerstin Eckardt, Frank Imhoff und Fraktion 

der CDU vom 6. Mai 2025 
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8. Ökologisch-romantisch oder brandgefährlich: Wie sicher heizt der 

Ölhafen? 

Anfrage der Abgeordneten Kerstin Eckardt, Frank Imhoff und Fraktion 

der CDU vom 6. Mai 2025 

9. Stand zur Nutzung der Fläche Kulturbeutel in der Airport-Stadt 

Anfrage der Abgeordneten Volker Stahmann, Mustafa Güngör und 

Fraktion der SPD vom 8. Mai 2025 

10. Sichere Querungsmöglichkeit für die „Waller Mitte“ 

Anfrage der Abgeordneten Tim Sültenfuß, Miriam Strunge, Sofia 

Leonidakis, Nelson Janßen und Fraktion Die Linke 

vom 15. Mai 2025 

11. Basiskonten für Schutzsuchende 

Anfrage der Abgeordneten Dariush Hassanpour, Sofia Leonidakis, 

Nelson Janßen und Fraktion Die Linke vom 15. Mai 2025 

12. Veräußerung von leerstehenden öffentlichen Immobilien vorantreiben 

Anfrage der Abgeordneten Dr. Maike Schaefer, Dr. Henrike Müller und 

Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN vom 16. Mai 2025 

13. Zukunft der „Blauen Manege“ in Bremen-Walle – fällt nun der letzte 

Vorhang? 

Anfrage der Abgeordneten Kerstin Eckardt, Frank Imhoff und Fraktion 

der CDU vom 16. Mai 2025 

14. Aktueller Stand und zukünftige Planungen bei der 

Mittagessensversorgung an der Wilhelm-Focke-Oberschule 

Anfrage der Abgeordneten Bithja Menzel, Dr. Henrike Müller und 

Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN vom 19. Mai 2025 

15. Warum beschneidet der Senat Bovenschulte Beiratsrechte? 

Anfrage der Abgeordneten Kerstin Eckardt, Frank Imhoff und Fraktion 

der CDU vom 19. Mai 2025 
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16. Sinnstiftende Angebote für frühverrentete oder alt gewordene 

Menschen mit geistiger Behinderung 

Anfrage der Abgeordneten Sigrid Grönert, Frank Imhoff und Fraktion 

der CDU vom 3. Juni 2025 

17. Pro-Kneecap-Bewegung auf der Breminale 2025? 

Anfrage der Abgeordneten Ole Humpich, Thore Schäck und Fraktion 

der FDP vom 11. Juni 2025 

Diese Anfragen hat der Senat gemäß § 23 Absatz 4 der Geschäftsordnung 

der Bremischen Bürgerschaft schriftlich beantwortet. 

Nr. 21/233 S 

Aktuelle Stunde 

Die Stadtbürgerschaft führt eine Aktuelle Stunde über folgende Themen 

durch: 

1. auf Antrag der Abgeordneten Claas Rohmeyer, Frank Imhoff und 

Fraktion der CDU: 

„Kultursenator Bovenschultes Politik darf nicht am 

Stadtmusikantenhaus enden – Verträge einhalten, 

Rechtsstreit mit der Weserburg beilegen!“; 

2. auf Antrag der Abgeordneten Cord Degenhard, Piet Leidreiter und 

Fraktion BÜNDNIS DEUTSCHLAND: 

„SCHUFA-Eintrag statt wirksame Strafe – fällt der BSAG und 

dem Senat nichts Besseres ein, um Schwarzfahren zu 

verhindern?“ 

Nr. 21/234 S 

Entkriminalisierung des „Schwarzfahrens“ ist den zahlenden 

Fahrgästen gegenüber unsozial – Welche Konsequenzen folgen für die 

BSAG, wenn das Erschleichen von Beförderungsleistungen straffrei 

gestellt wird? 

Große Anfrage der Fraktion der CDU 

vom 14. November 2023 

(Drucksache 21/69 S) 

  

http://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/69%20S
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Dazu 

Mitteilung des Senats vom 9. Januar 2024 

(Drucksache 21/101 S) 

Die Stadtbürgerschaft nimmt von der Antwort des Senats Kenntnis. 

Nr. 21/235 S 

„Power-Woche“ für den Bürgerservice – Bremer Verwaltung vereint für 

einen engagierten Service-Schub 

Antrag der Fraktion der CDU 

vom 13. November 2024 

(Drucksache 21/423 S) 

Die Stadtbürgerschaft lehnt den Antrag mit der mündlich vorgetragenen 

Änderung ab. 

Nr. 21/236 S 

Bremer Wallanlagen aufwerten 

Antrag der Fraktion der FDP 

vom 18. März 2025 

(Drucksache 21/487 S) 

Die Stadtbürgerschaft lehnt den Antrag ab. 

Nr. 21/237 S 

Die Wallanlagen als urbanen Erlebnis- und Erholungsraum aufwerten 

Antrag der Fraktion der CDU 

vom 2. Mai 2025 

(Drucksache 21/525 S) 

Die Stadtbürgerschaft lehnt den Antrag ab. 

Nr. 21/238 S 

Umsetzung der Drogenhilfestrategie – Verdrängung statt 

Unterstützung 

Große Anfrage der Fraktion Die Linke 

vom 20. März 2025 

(Drucksache 21/491 S) 

  

http://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/101%20S
http://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/423%20S
http://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/487%20S
http://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/525%20S
http://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/491%20S
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Dazu 

Mitteilung des Senats vom 10. Juni 2025 

(Drucksache 21/548 S) 

Die Stadtbürgerschaft nimmt von der Antwort des Senats Kenntnis. 

Nr. 21/239 S 

Städtischer Zuschuss für das Bremer Tierheim konstant halten, 

Tierverkäufe aus Qualzuchten verhindern 

Antrag der Fraktion BÜNDNIS DEUTSCHLAND 

vom 13. Juni 2025 

(Drucksache 21/552 S) 

Die Stadtbürgerschaft lehnt den Antrag ab. 

Nr. 21/240 S 

Aufwertung des Gewerbestandorts Airport-Stadt vorantreiben – 

Flächen Hanna-Kunath-Straße und Airport-Stadt-Süd prioritär 

erschließen 

Antrag der Fraktionen BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN, der SPD und Die Linke 

vom 13. Juni 2025 

(Drucksache 21/553 S) 

Dazu 

Änderungsantrag der Fraktion der CDU 

vom 17. Juni 2025 

(Drucksache 21/556 S) 

Die Stadtbürgerschaft lehnt den Änderungsantrag ab. 

Die Stadtbürgerschaft stimmt dem Antrag wie folgt zu: 

Die Stadtbürgerschaft fordert den Senat auf,  

1. die Erweiterungsfläche Hanna-Kunath-Straße noch in dieser Legislatur 

zur Vermarktungsreife zu bringen; 

2. das im GEP 2030 definierte gewerbliche Potenzialgebiet Airport-Stadt-

Süd auf dem Betriebsgelände des Flughafens prioritär gewerblich zu 

entwickeln, um interessierten Unternehmen der Luft- und Raumfahrt 

Entwicklungsperspektiven zu bieten; 

3. bei der künftigen Bebauung der Fläche auf dem Flughafengelände zu 

prüfen, ob und wenn ja, wie eine klimaangepasste Bauweise (zum 

http://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/548%20S
http://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/552%20S
http://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/553%20S
http://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/556%20S
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Beispiel durch Dach- und Fassadenbegrünung) ohne Einschränkungen 

für den Flugverkehr und der Flughafengenehmigungen möglich wäre; 

4. die Realisierung einer Nahversorgungsmöglichkeit in der Airport-Stadt 

zielgerichtet zu unterstützen und dabei  

a) die Ausschreibung einer Fläche an der Fitzmauricestraße für einen 

multifunktionalen Neubau vorzunehmen und  

b) in Verhandlungen mit interessierten Investoren die Flächengröße 

des künftigen Lebensmitteleinzelhandels pragmatisch zu 

handhaben; 

5. Errichtungsplanungen und mögliche Betreibermodelle für eine große 

Freiflächen-Fotovoltaikanlage rund um die Landebahn auf dem 

Flughafengelände zu präzisieren und dabei  

a) die Energieerzeugungspotenziale einer Bedarfsanalyse der 

Unternehmen in der Airport-Stadt gegenüberzustellen, um 

konkrete Netzanpassungserfordernisse zu ermitteln,  

b) Optionen für den Infrastrukturaufbau im Bereich des 

emissionsarmen Fliegens am Flughafen zu prüfen und  

c) sich auf Bundesebene für weitere regulatorische Erleichterungen 

einzusetzen; 

6. der städtischen Deputation für Wirtschaft und Häfen bis Ende des 

Jahres 2025 und danach fortlaufend jährlich zu berichten. 

Nr. 21/241 S 

Für Fachkräfte der Zukunft und einen wettbewerbsfähigen 

Wirtschaftsstandort – Klima Campus jetzt realisieren! 

Antrag der Fraktionen der SPD, BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN und Die Linke 

vom 13. Juni 2025 

(Drucksache 21/554 S) 

Die Stadtbürgerschaft fordert den Senat auf,  

1. dem Vorhaben Klima Campus auf der Überseeinsel ressortübergreifend 

Priorität einzuräumen und im Interesse einer zeitnahen Umsetzung 

insbesondere umgehend  

a) ressortübergreifend und mit den privaten Vorhabenträgern einen 

Planungsprozess abzustimmen und zügig voranzutreiben, der den 

zukünftig notwendigen Hochwasserschutz der Überseeinsel 

sicherstellt,  

http://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/554%20S
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b) eine Entscheidungsgrundlage zu schaffen, um eine gute, 

leistungsstarke und pragmatische verkehrliche Anbindung des 

Klima Campus und einen Anschluss der Überseestadt an das Netz 

der Straßenbahn zu realisieren,  

c) Planungssicherheit für das Gleisbettgrundstück, das sich im 

Eigentum des Sondervermögens Überseestadt befindet, für die 

Möglichkeit der Ansiedlung des Technischen Bildungszentrums 

Mitte und der Handwerkskammer zu schaffen und  

d) die Finanzierung des Neubaus des Technischen Bildungszentrums 

Mitte auf der Überseeinsel abzusichern und den Bau mit hoher 

Priorität umzusetzen, 

2. der städtischen Deputation für Arbeit, der städtischen Deputation für 

Wirtschaft und Häfen und der städtischen Deputation für Mobilität, Bau 

und Stadtentwicklung ein halbes Jahr nach Beschlussfassung zu 

berichten. 

Nr. 21/242 S 

Folgende Tagesordnungspunkte werden ausgesetzt: 

1. Quartiersanbindung verbessern – Quartiersbusse- und shuttle in das 

bestehende Busnetz integrieren 

Antrag der Fraktion der CDU 

vom 5. Dezember 2023 

(Drucksache 21/82 S) 

2. „City of Literature“ leben und sichtbar machen – einen Messestand als 

Bremer Marktplatz der Literatur auf den beiden wichtigsten 

Buchmessen der Welt installieren 

Antrag der Fraktion der CDU 

vom 5. Dezember 2023 

(Drucksache 21/92 S) 

3. Umsetzung des Verkehrsentwicklungsplans Bremen 2025 

Große Anfrage der Fraktion der CDU 

vom 12. Dezember 2023 

(Drucksache 21/93 S) 

Dazu 

http://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/82%20S
http://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/92%20S
http://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/93%20S
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Mitteilung des Senats vom 23. Januar 2024 

(Drucksache 21/111 S) 

4. Schwimmflächen in Bremen werden immer knapper – Geht der Senat 

Bovenschulte auch beim nächsten Thema baden? 

Große Anfrage der Fraktion der CDU 

vom 6. Februar 2024 

(Drucksache 21/115 S) 

Dazu 

Mitteilung des Senats vom 19. März 2024 

(Drucksache 21/153 S) 

5. Mit mobilem Schwimmcontainer Spaß an der Bewegung im Wasser 

vermitteln 

Antrag der Fraktion der FDP 

vom 21. August 2024 

(Drucksache 21/358 S) 

6. Senat Bovenschulte muss das Migrationsamt für die Zukunft 

schlagkräftig aufstellen 

Antrag der Fraktion der CDU 

vom 12. März 2024 

(Drucksache 21/143 S) 

7. Sonntags an Bücher und Medien: Mit „Open Library“-Konzept 

Stadtbibliotheken für mehr Bildung und Kultur zugänglich machen 

Antrag der Fraktion der CDU 

vom 25. März 2024 

(Drucksache 21/154 S) 

8. Warum unternimmt der Senat Bovenschulte nichts gegen immer mehr 

marode Straßen, Fuß- und Radwege in Bremen? 

Große Anfrage der Fraktion der CDU 

vom 9. April 2024 

(Drucksache 21/167 S) 

Dazu 

Mitteilung des Senats vom 21. Mai 2024 

(Drucksache 21/202 S) 

  

http://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/111%20S
http://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/115%20S
http://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/153%20S
http://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/358%20S
http://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/143%20S
http://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/154%20S
http://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/167%20S
http://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/202%20S
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9. Bericht zur Umsetzung des Aktionsplans 2025 – Gesunde Ernährung in 

der Gemeinschaftsverpflegung der Stadtgemeinde Bremen 

Mitteilung des Senats vom 9. April 2024 

(Drucksache 21/172 S) 

10. Fachkräftemangel – Attraktivität des Erzieherberufs steigern! 

Antrag der Fraktion der FDP 

vom 18. Juli 2024 

(Drucksache 21/340 S) 

11. Forderung nach einer zeitgemäßen Strategie für Werkstatt Bremen, den 

Martinshof und die Werkstatt Nord gGmbH 

Antrag der Fraktion der CDU 

vom 7. November 2023 

(Drucksache 21/63 S) 

12. Forderung nach einer zeitgemäßen Strategie für Werkstatt Bremen, den 

Martinshof und die Werkstatt Nord gGmbH 

Bericht der städtischen Deputation für Soziales, Jugend und 

Integration 

vom 29. Oktober 2024 

(Drucksache 21/407 S) 

13. Mehr Sauberkeit im öffentlichen Raum in Bremen schaffen 

Antrag der Fraktion der FDP 

vom 18. Dezember 2024 

(Drucksache 21/448 S) 

14. Kosten für das StadtTicket an die Realität anpassen 

Antrag der Fraktion der CDU 

vom 14. Januar 2025 

(Drucksache 21/451 S) 

15. Arbeitszufriedenheit im Klinikverbund Gesundheit Nord: Fundierte 

Mitarbeiterbefragung durchführen 

Antrag der Fraktion der FDP 

vom 10. Februar 2025 

(Drucksache 21/465 S) 

  

http://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/172%20S
http://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/340%20S
http://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/63%20S
http://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/407%20S
http://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/448%20S
http://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/451%20S
http://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/465%20S
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16. Verbesserung der Straßeninfrastruktur in Bremen – nachhaltige 

Sanierung und effizientere Planung 

Antrag der Fraktion der CDU 

vom 25. März 2025 

(Drucksache 21/495 S) 

17. Seilbahn in Bremen: Mobilitätswende ermöglichen – 

Machbarkeitsuntersuchung beauftragen 

Antrag der Fraktion der CDU 

vom 6. Mai 2025 

(Drucksache 21/527 S) 

18. Grundlegende Neugestaltung der Oberneulander Landstraße auf den 

Weg bringen! 

Antrag der Fraktion der CDU 

vom 6. Juni 2025 

(Drucksache 21/546 S) 

19. Fallbeispiel Oberneulander Landstraße: Bremens Straßen endlich 

sanieren 

Antrag der Fraktion der FDP 

vom 10. Juni 2025 

(Drucksache 21/547 S) 

20. Bremer Abfallwirtschaft zukunftsfähig aufstellen und auf eine weitere 

Rekommunalisierung in Bremen verzichten 

Antrag der Fraktion der FDP 

vom 13. Juni 2025 

(Drucksache 21/551 S) 

21. Offene Fragen beim Klima-Campus zügig beantworten – notwendige 

Entscheidungen treffen – laufende Planungen aufeinander abstimmen – 

Finanzierung klären! 

Antrag der Fraktion der CDU 

vom 17. Juni 2025 

(Drucksache 21/555 S) 

http://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/495%20S
http://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/527%20S
http://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/546%20S
http://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/547%20S
http://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/551%20S
http://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/21/555%20S
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